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„A Kárpát Régió Üzleti Hálózat irodáinak megnyitásával nagyot léptünk a Mikó Imre Terv
megvalósításáért, a konkrét programok irányába” – jelentette ki Toró T. Tibor, az Erdélyi
Magyar  Néppárt  elnöke  pénteken,  a  hálózat  kolozsvári  irodájának  ünnepélyes
megnyitóján.

Az ünnepélyes megnyitón részt vett Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke, Szatmáry
Kristóf, a Nemzetgazdasági Minisztérium gazdaságszabályozásért felelős államtitkára, Dunai Péter,
a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara főtitkára, Kerekes György, a Nemzeti Külgazdasági Hivatal
alelnöke, Sándor Krisztina, az EMNT ügyvezető elnöke, Mátis Jenő az EMNT gazdasági alelnöke,
valamint Csigi Levente, az EMNT Kolozs megyei elnöke.

Toró T. Tibor, a Mikó Imre Tervet kezdeményező és megalkotó Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács
(EMNT) egykori ügyvezető elnöke köszönetét fejezte ki a magyar Nemzetgazdasági Minisztérium
szakmai segítségéért, amely azt támasztja alá, hogy a budapesti kormányzat nem a határon túliak
kivándorlását, hanem ellenkezőleg, szülőföldön való megmaradásukat támogatja.

Toró beszédében kiemelte: „az erdélyi irodahálózat a Mikó Imre Terv kovászaként fog működni”,
mert az abban leírt Erdélyi Magyar Vállalkozásfejlesztési Ügynökséghez hasonlóan építették fel. A
Kárpát  Régió  Üzleti  Hálózat  Szlovákiában,  Ukrajnában,  Romániában,  Szerbiában  és
Horvátországban nyit irodákat az elkövetkező egy évben. Erdélyben Kolozsváron, Nagyváradon,
Székelyudvarhelyen és Sepsiszentgyörgyön fognak működni. Feladatuk többek között az üzleti és
jogi  tájékoztatás,  kereskedelemfejlesztési  programok  és  rendezvények  szervezése,  gazdasági
szervezetek adatbázisainak kialakítása, valamint munkaerő-piaci elemzések elkészítése lesz.

Toró T. Tibor felhívta a figyelmet: fontos, hogy az erdélyi magyar közösség ne legyen kiszolgáltatva
a román kormány költségvetésének. A Néppárt elnöke szerint sajnálatos, hogy az eddigi magyar
politika a Bukarestben nehezen kieszközölt résztámogatásokat sikernek könyvelte el, holott azok,
az erdélyi  magyar adófizetőknek természetes módon járnának.  „A helyi  közösségeket,  a  helyi
gazdaságokat, a helyi önkormányzatokat kell megerősíteni, függetlenné tenni a központi politikától,
és ebben segít a Mikó Imre Terv” – jelentette ki a politikus.

Ahogyan az  erdélyi  Mikó Imre Tervet  a  magyar  kormány kárpát-medencei  gazdaságfejlesztési
programjába, a Wekerle Tervbe integrálják, a magyar kormány részéről ugyanúgy várják a többi
határon túli magyar közösség önjáró stratégiáját, mondta Szatmáry Kristóf. Véleménye szerint a
történelmi hagyományok miatt az lenne az életszerű, ha a tervnek határon túli közösségekre eső
részét a közösségek önmaguk készítenék el.
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